

## 心连心 藏汉一家亲

---

2017-02-16原文

### 心连心 藏汉一家亲——

心胸外科和ICU共同协作治疗主动脉夹层动脉瘤患者

春节期间，大街小巷到处洋溢着过年的热闹气氛，而在攀枝花市中心医院ICU病房里，一位来自木里县50多岁男性藏族同胞正挣扎在生死线上。患者诊断为：主动脉夹层动脉瘤，而且病变血管已累及主动脉弓。这是一种少见且非常凶险的致命性疾病，特别是转院途中，死亡率极高。

面对这样一道难题，医院领导层高度重视，要求不惜一切代价抢救患者。紧接着由心胸外科和ICU牵头组成的医疗团队围绕这位藏族同胞的病情联合上级医院的会诊指导，组织相关科室进行认真分析，全方位进行可行性手术论证。最后决定，实施“Bentall加主动脉弓置换手术”抢救生命。

手术台上，在麻醉、体外循环转机协助下，经过医护人员8<sup>+</sup>小时的全力奋战，顺利完成了手术。术后，在ICU和心胸外科医护人员的精心照顾下，患者度过了危险期、平稳期、恢复期。出院时，这位藏族同胞微笑地伸出大拇指以表达感谢之情，家属们久久不肯离去，眼里含着泪水，一个劲地说：“藏汉一家亲”。

此次Bentall加主动脉弓置换手术的成功实施及围手术期的治疗，标志着我院作为地市州级三级甲等医院在此类手术方面的造诣有了新的突破。

## 精选留言

---

暂无...